



Україна, 01025, м. Київ, вул. Володимирська 4, оф. 9. Тел./факс.: (044) 279-03-04 office@fedmet.org

04 липня 2019 р.
№ 4122

**Ініціативна група для формування складу
громадської ради при Міністерстві
економічного розвитку і торгівлі України**
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Всеукраїнське об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств гірничо-металургійного комплексу «Федерація металургів України» (далі – Об'єднання) об'єднує близько 90% підприємств галузі. Учасниками наших місцевих організацій є такі провідні компанії галузі як ТОВ «Метінвест Холдинг», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», ПрАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Інтерпайп Менеджмент», та інші. Головною метою діяльності Об'єднання є представлення інтересів сторони власників підприємств (роботодавців) у тристоронньому соціально-економічному діалозі з органами влади та профспілковими організаціями.

Сьогодні гірничо-металургійний комплекс є базовою галуззю, що забезпечує потреби інших галузей економіки України в металопродукції як основного конструкційного матеріалу, а також повною технологічною системою, що складається із підприємств з видобутку і переробки залізорудної сировини, виробництва коксу і феросплавів, виплавки чавуна і сталі, а також з підприємств з виробництва прокату, та є, на наш погляд, однією з найважливіших ланок економічного розвитку держави.

Варто зазначити, що підприємства гірничо-металургійного комплексу є містоутворюючими для багатьох міст України та відіграють ключову роль в регіонах нашої держави. Також експортний потенціал цих підприємств, залучення ними інвестицій, забезпечення зайнятості населення, а також сплата загальнообов'язкових податків та зборів є ключовими показниками для економіки держави.

Враховуючи викладене, з метою налагодження конструктивних взаємовідносин між профільним міністерством та підприємствами гірничо-металургійного комплексу, вважаю за доцільне розпочати роботу представника Об'єднання у складі Громадської ради Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України.

Голова Об'єднання

Сергій Біленький